

---

## **Во Владивостоке завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, который обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью человеку**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное из хулиганских побуждений, группой лиц).

По версии следствия, 1 июня 2019 года обвиняемый с двумя своими знакомыми отдыхал в клубе по улице Светланская в городе Владивостоке. Обвиняемый вышел на улицу и, увидев незнакомого мужчину, спровоцировал конфликт. При этом из хулиганских побуждений нанес ему не менее двух ударов руками по голове. Далее между обвиняемым и потерпевшим завязалась борьба. Приятели обвиняемого также приняли участие в избиении человека без какого-либо повода. В результате противоправных действий фигурантов потерпевшему причинен тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. В отношении двух других соучастников уголовные дела направлены в суд для рассмотрения по существу ранее.

06 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1635908>